

Biała Podlaska, dnia 23 czerwca 2025 r.

7/ZP/AS/2025

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

PYTANIE 1: Poz. 1 Stół do masażu składany

Czy Zamawiający pod pojęciem trzysekcyjny ma na myśli leżysko 2-częściowe + zagłówek?

ODPOWIEDŹ 1: Zamawiający potwierdza, że pod pojęciem „trzysekcyjny” ma na myśli leżysko 2-częściowe + zagłówek.

PYTANIE 2: Poz. 1 Stół do masażu składany

Czy Zamawiający dopuści stół o szerokości w przedziale 60-70 cm?

ODPOWIEDŹ 2: Zamawiający informuje, iż nie dopuszcza stołu o szerokości w przedziale 60-70 cm, chyba, że parametr ten będzie wynosił 65 cm +/- 2 cm.

PYTANIE 3: Poz. 1 Stół do masażu składany

Czy zamawiający dopuści stół o wadze do 14 kg?

ODPOWIEDŹ 3: Z uwagi na charakter sprzętu tj. konieczność jego łatwej mobilności, rozkładania, przenoszenia itp. Zamawiający oczekuje sprzętu o jak najmniejszej wadze przy zachowaniu wszystkich wskazanych funkcjonalności. W związku z powyższym Zamawiający informuje, iż nie dopuszcza stołu o wadze do 14 kg.

PYTANIE 4: Poz. 1 Stół do masażu składany

Zamawiający w jednym punkcie wymaga tapicerki o grubości minimum 50 mm +/- 2 cm, w innym punkcie wymaga grubość materaca 10 cm +/- 2 cm. Proszę o określenie który parametr tapicerki jest wymagany

ODPOWIEDŹ 4: Zamawiający wyjaśnia, iż w tirecie 10 doszło do omyłki pisarskiej. W związku z powyższym Zamawiający informuje, iż oczekuje stołu, którego leżysko wypełnione jest trwałym i odpornym na odkształcenia materiałem o grubości materaca 50 mm +/- 2 cm.

PYTANIE 5: Poz. 2 Stół do masażu elektryczny

Czy Zamawiający dopuści stół o regulacji kąta nachylenia zagłówka w zakresie od -72 do +40 stopni?

ODPOWIEDŹ 5: Zamawiający określił dokładnie parametry dotyczące oczekiwanej regulacji nachylenia zagłówka. Z uwagi na zaplanowane przeznaczenie i różnorodność zaplanowanych rodzajów terapii i zajęć do których wykorzystywany będzie sprzęt Zamawiający wskazał parametry i funkcjonalności które pozwolą mu na ich przeprowadzenie oraz realizację w sposób efektywny

procesu kształcenia uczniów. W związku z powyższym Zamawiający informuje, iż nie dopuszcza stołu o regulacji kąta nachylenia zagłówka w zakresie od -72 do +40 stopni.

PYTANIE 6: Poz. 2 Stół do masażu elektryczny

Czy zamawiający dopuści stół o długości zagłówka 43 cm?

ODPOWIEDŹ 6: Zamawiający określił dokładnie parametry dotyczące oczekiwanej całkowitej długości stołu oraz poszczególnych jego części. Wskazana w opisie długość poszczególnych sekcji jest istotnym parametrem użytkowym związanym z wykonywaniem konkretnych zaplanowanych rodzajów terapii i zajęć. Zmiana długości jednej z sekcji spowoduje istotną zmianę długości pozostałych sekcji stołu. W związku z powyższym Zamawiający informuje, iż nie dopuszcza stołu o długości zagłówka 43 cm.

PYTANIE 7: Poz. 2 Stół do masażu elektryczny

Czy Zamawiający dopuści stół o szerokości 63 cm?

ODPOWIEDŹ 7: Zamawiający określił dokładnie parametry dotyczące oczekiwanej szerokości stołu. Wskazana w opisie szerokość istotnym parametrem użytkowym związanym z wykonywaniem konkretnych zaplanowanych rodzajów terapii i zajęć. W związku z powyższym Zamawiający informuje, iż nie dopuszcza stołu o szerokości 63 cm.

PYTANIE 8: Poz. 2 Stół do masażu elektryczny

Czy zamawiający dopuści stół z regulacji wysokości z ramy wykonanej ze stali malowanej proszkowo?

ODPOWIEDŹ 8: Zamawiający określił dokładnie parametry dotyczące regulacji wysokości stołu. Zamawiający oczekuje stołu z elektryczną regulacją wysokości za pomocą ramy zamocowanej wokół stołu, rama wykonana ze stali nierdzewnej. W ocenie zamawiającego wskazany w ogłoszeniu materiał z którego ma być wykonana rama jest materiałem najtrwalszym i odporniejszym na uszkodzenia, działanie różnorodnych czynników zewnętrznych itp. Z uwagi na zaplanowaną dużą intensywność zajęć z wykorzystanie tego sprzętu, oraz fakt iż będzie on eksploatowany przez dużą liczbę użytkowników/uczniów którzy nie posiadają wpraw, doświadczenia i znajdują się w procesie kształcenia m.in. z obsługi sprzętów Zamawiający oczekuje stołu wykonanego z najtrwalszych i odpornych materiałów zapewniających długotrwałe i bezawaryjne jego użytkowanie. W związku z powyższym Zamawiający informuje, iż nie dopuszcza ramy ze stali malowanej proszkowo.

/-/ Kierownik Zamawiającego